

ПРОТОКОЛ № 8

розширеного засідання відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України із запрошеними науковими працівниками відділів проблем геотехнології горючих копалин, проблем нафтової геофізики і геохімії глибинних флюїдів ІГГК НАН України

16.05.2024 р

м. Львів

Присутні: працівники відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології ІГГК НАН України: **ПОБЕРЕЖСЬКИЙ** Андрій, к.г.-м.н., заст. директора з наук. роботи, зав. відділу; **БУЧИНСЬКА** Ірина, к.г.н., с.н.с. (голова); **СТУПКА** Оксана, к.г.н., с.н.с.; **МЕДВІДЬ** Галина, к.г.н., кер. лаб.; **МАТРОФАЙЛО** Михайло, к.г.-м.н., с.н.с.; **ЛАЗАР** Галина, інж. II кат. (секретар); **ВУЙЦИК** Катерина, інж.; **КРУГЛОВА** Ріта, інж. I кат.; **МЕЛЬНИК** Юлія, інж. I кат.; **САВЧИНСЬКИЙ** Любомир, інж. I кат.; **ТЕЛЕГУЗ** Ольга, к.г.н., с.н.с.; **КОЛОДІЙ** Іванна, к.г.н., с.н.с.; **МАЙКУТ** Орися, пр. інж.; **КАЛЬМУК** Соломія, пр. інж.; **САХНЮК** Ірина, пр. інж.; **ДАЦЮК** Ольга, інж. II кат.;

запрошені наукові працівники ІГГК НАН України: **БРИК** Дмитро, д.т.н., с.н.с., зав. відділу; **КУРОВЕЦЬ** Ігор, к.г.-м.н., с.н.с., зав. відділу; **НАУМКО** Ігор, д.геол.н., член-кор. НАН України, проф., зав. відділу; **ПРИХОДЬКО** Олександр, к.г.-м.н., с.н.с.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Висунення кандидатури на заміщення посади директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України.

СЛУХАЛИ: завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, к.г.-м.н., с.н.с. **ПОБЕРЕЖСЬКОГО** Андрія, який запропонував обрати головою і доручити вести розширене засідання відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології ІГГК НАН України к.г.н., с.н.с. **БУЧИНСЬКІЙ** Ірині, секретарем засідання – інж. II кат. **ЛАЗАР** Галину.

УХВАЛИЛИ: Обрати головою розширеного засідання відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології ІГГК НАН України к.г.н., с.н.с. **БУЧИНСЬКУ** Ірину, секретарем засідання – інж. II кат. **ЛАЗАР** Галину.

Рішення прийнято одноголосно.

СЛУХАЛИ: БУЧИНСЬКУ Ірину, к.г.н., с.н.с. (голову засідання), яка ознайомила присутніх з Постановою Президії НАН України від 03.04.2024р. № 138 «Про проведення виборів директорів Інституту географії НАН України та Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України» та повідомленням про оголошення конкурсу на офіційному веб-сайті НАН України 04.04.2024р.

Відповідно до ст.9 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» Статуту НАН України та п.3 постанови Президії НАН України від 05.10.2022 № 292 «Про відтермінування виборів та продовження строку повноважень керівників наукових установ НАН України», враховуючи подання Відділення наук про Землю НАН України від 01.04.2024, Президія Національної академії наук України оголосила конкурс на заміщення посади директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України.

Відповідно до Статуту НАН України право висунення кандидатів на посаду директора наукової установи мають: Президія НАН України, Бюро відповідного відділення НАН України, члени НАН України, вчена рада установи, колективи наукових відділів установи.

Кандидатом на посаду директора наукової установи не може висуватися особа у випадках, передбачених частиною третьою статті 9 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» та Основними принципами організації та діяльності наукової установи НАН України, затвердженими постановою Президії НАН України від 29.09.2021 № 291 (п.4.4., розділ IV).

А саме: не може бути обрана, призначена на посаду директора (у тому числі виконувачем обов'язків директора) Інституту особа, яка:

- 1) за рішенням суду визнана недієздатною або дієздатність якої обмежена;
- 2) має судимість за вчинення злочину, якщо така судимість не погашена або не знята в установленому законом порядку;
- 3) згідно з вироком суду позбавлена права обіймати відповідні посади;
- 4) за рішенням суду визнана винною у вчиненні корупційного правопорушення – протягом року з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили;
- 5) піддавалася адміністративному стягненню за корупційне правопорушення – протягом року з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили.

Кандидат на посаду директора Інституту повинен вільно володіти державною мовою, мати науковий ступінь доктора наук або кандидата наук (доктора філософії) і стаж роботи на посадах наукових працівників та (або) науково-педагогічних працівників не менше 10 років.

Відповідно до Статуту НАН України колектив відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології ІГГК НАН

України мають право висувати кандидатуру на заміщення посади директора Інституту.

Пропоную висунути кандидатуру **заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** на заміщення посади директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України.

ВИСТУПИЛИ:

ПРИХОДЬКО Олександр, к.г.-м.н., с.н.с., голова профкому Інституту: зауважив, що посада директора наукової установи – це також і менеджерська робота, а в **ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** є великий стаж роботи на посаді заступника директора з наукової роботи, він добре орієнтується в потребах Інституту, має власні погляди на розвиток даної наукової установи. **Підтримав кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** на заміщення посади директора ІГГК НАН України.

БРИК Дмитро, д.т.н., с.н.с., завідувач відділу проблем геотехнології: Зазначив, що **ПОБЕРЕЖСЬКИЙ Андрій** має величезний багаж знань не лише в науковому плані, а й в організаційному, в якості хорошого менеджера – це основні риси, які повинні бути присутні в директора. **Висловився про підтримку заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** на заміщення посади директора ІГГК НАН України.

МЕЛЬНИК Юлія, інженер I кат. відділу геології і геохімії твердих горючих копалин: Висловила про те, що **ПОБЕРЕЖСЬКОМУ Андрію** притаманні ділові якості менеджера, зокрема професійна компетентність, лідерство, комунікабельність, ініціативність, що є невід’ємними для керівника. **Підтримала заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** на заміщення посади директора ІГГК НАН України.

МЕДВІДЬ Галина, к.г.н., керівник лабораторії проблем геоекології: Відзначила переваги роботи під керівництвом **ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** та надзвичайний

досвід участі у проекті, який отримали завдяки його довготривалій комунікації та особистим контактам з польськими дослідниками. **Підтримала заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника ПОВЕРЖСЬКОГО Андрія** на заміщення посади директора ІГГГК НАН України.

НАУМКО Ігор, д.геол.н., член-кор. НАН України, професор, завідувач відділу геохімії глибинних флюїдів: Підкреслив, що директор має бути не лише менеджером, а й науковцем. Індекс Хірша ПОВЕРЖСЬКОГО Андрія у Scopus (h-index 7) вказує на високий науковий рівень ученого та його міжнародні контакти на рівні редколегій провідних зарубіжних наукових видань, зокрема завдяки своїм організаційним здібностям підтримує зв'язки з польською науковою спільнотою. З іншого боку, перебуваючи на відповідальних посадах в Інституті понад 20 років (вчений секретар, заступник директора з наукової роботи, завідувач відділу), Андрій Володимирович продемонстрував високі якості менеджера і здатність до тісної співпраці не лише з науковцями, але і з виробничим сектором, про що свідчать численні госпдоговірні роботи, які виконуються фахівцями Інституту. **Підтримав висунення кандидатури ПОВЕРЖСЬКОГО Андрія, заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу, провідного вченого, організатора науки і виробництва на заміщення посади директора ІГГГК НАН України.**

БУЧИНСЬКА Ірина, к.г.н., с.н.с. відділу геології і геохімії твердих горючих копалин: Підкреслила вміння ПОВЕРЖСЬКОГО Андрія співпрацювати з людьми, що є дуже важливим. Висловила побажання, щоб програма ПОВЕРЖСЬКОГО Андрія була сформульована виважено, чітко щодо усіх аспектів наукової діяльності Інституту, можливостей тісної співпраці з іншими установами Відділення наук про Землю, з виробничими геологічними установами та організаціями, а також розвитку подальшої міжнародної співпраці. **Підтримала кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника ПОВЕРЖСЬКОГО Андрія** на заміщення посади директора ІГГГК НАН України.

МАТРОФАЙЛО Михайло, к.г.н., с.н.с. відділу геології і геохімії твердих горючих копалин: Підкреслив, що ПОВЕРЖСЬКИЙ Андрій завжди готовий вислухати, зважити і допомогти вирішити невідкладні проблеми, що виникають, як наукові, так і організаційні. Адміністрація Інституту завжди могла покластися на Андрія Володимировича у складні часи. Всі ми прекрасно знаємо, що часто

Йому де-факто доводилося виконувати обов'язки директора. Лишилося спробувати себе в цьому амплуа де-юре. Підтримав кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника **ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** на заміщення посади директора ІГГК НАН України.

На розширеному засіданні відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології ІГГК НАН України присутні 20 працівників ІГГК НАН України.

В голосуванні за висунення кандидатури кандидата геолого-мінералогічних наук, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, заступника директора з наукових питань **ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** взяли участь 15 працівників відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології ІГГК НАН України. Запрошені наукові працівники ІГГК НАН України участі в голосуванні не брали.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – 15 працівників;

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

ПОБЕРЕЖСЬКИЙ Андрій участі в голосуванні не брав.

УХВАЛИЛИ: Висунути кандидатуру заступника директора з наукової роботи, завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника **ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія** на заміщення посади директора Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України.

Рішення прийнято одногосно.

РІШЕННЯ РОЗШИРЕНОГО ЗАСІДАННЯ

відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України
(прийняте одногосно):

1. Згідно з результатами голосування колектив відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоекології Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН України висуває на оголошену вакансію директора ІГГК НАН України **заступника директора з наукової роботи,**

завідувача відділу геології і геохімії твердих горючих копалин, кандидата геолого-мінералогічних наук, старшого наукового співробітника **ПОБЕРЕЖСЬКОГО Андрія**.

2. Затвердити результати голосування.

3. Протокол розширеного засідання відділу геології і геохімії твердих горючих копалин та лабораторії проблем геоєкології ІГГГК НАН України передати до ВНЗ НАН України.

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ:

кандидат геологічних наук,
старший науковий співробітник
відділу геології і геохімії
твердих горючих копалин

Ірина БУЧИНСЬКА

СЕКРЕТАР:

інженер II категорії,
відділу геології і геохімії
твердих горючих копалин

Галина ЛАЗАР

Власноручність підписів Ірини БУЧИНСЬКОЇ та Галини ЛАЗАР засвідчую:
вчений секретар ІГГГК НАН України,
кандидат геологічних наук,
старший дослідник



Мирослава ЯКОВЕНКО